

宋基中学2014 高考创历史最好成绩

一本进线149人,本科进线588人。文科最高分589分, 浉河区文科前10名,该校占8人;浉河区文科前50名,该校占31人。该校与信高联合培养的理科考生蔡鑫668分,有望被清华大学录取。

践行宗旨意识 真诚务实为民

——市社科专家座谈学习习近平兰考重要讲话精神综述

□本报记者 姚广义

“学习好、落实好习近平总书记兰考重要讲话精神,最重要一点就是要立足本职工作,践行宗旨意识。”6月27日,在市社科联组织召开的市社科理论界深入学习宣传贯彻习近平总书记兰考重要讲话精神座谈会上,社科专家们踊跃发言,大家围绕习近平总书记兰考考察指导时重要讲话中提出的一系列新思想、新观点、新论断,围绕学习弘扬焦裕禄精神,围绕“抓常、抓细、抓长”的工作要求,围绕“四个着力”工作重点,紧密结合我省、我市经济社会发展实际,展开深入的研讨和交流。

增强党性修养

市社科专家、信阳师范学院韩大强以《论焦裕禄经典化的历程及其启示》为题,在阐述焦裕禄经典化的历程之后,重点谈了一些启示。他认为,焦裕禄被历史与时代所选择,被党员干部所认可,被广大人民群众所热爱,是我党宝贵的执政资源。焦裕禄为党为民、鞠躬尽瘁,死而后已,是共产党人的楷模,是时代的丰碑。他昭示我们共产党人只要与人民同甘苦、心连心,只要为人民谋福祉,就会受到

党的尊重、人民的爱戴。历史经验已经证明并将继续证明只有心中装着人民,人民心中才装着党。每一名党员干部,都应当以焦裕禄精神为标杆,扪心自问:当官是为了什么?能为百姓做些什么?能为后人留下些什么?把焦裕禄精神作为一面镜子,见贤思齐,反复镜鉴,常修从政之德,不移公仆之心,提升思想境界,增强素质能力,改善作风形象,做焦裕禄式的好党员、好干部。

“焦裕禄精神是党政干部的‘标杆’。”市社科专家、信阳职业技术学院赵元银以《论“焦裕禄精神”的内涵与当代价值》为题进行了阐述。他说,焦裕禄是一位有着坚定理想信念和道德信仰的好党员好干部,是一位坚守共产党人精神追求的人,正是有着坚定的理想信念和道德信仰,焦裕禄同志才始终做到不为名不为利,不怕苦不怕死,一心为革命,一心为人民,完全彻底地为党服务、为人民服务。焦裕禄的道德信仰对我国当前的官德建设具有重要的现实意义。坚定的道德信仰,是党员领导干部廉洁奉公执政为民的重要精神防线。坚定的道德信仰缺乏,是一些党员领导干部经不起诱惑、贪污受贿腐化堕落的重要原因。

坚持为民务实

市社科专家、信阳农林学院杨士斌以《焦裕禄精神的现实意义》为题发言。他认为,我们学习和弘扬焦裕禄精神,就要牢固树立宗旨观念,始终坚持群众路线,认真落实以人为本,真正做到权为民所用、情为民所系、利为民所谋。特别在当前经济社会发展、群众生产生活困难增多的情况下,更要想群众之所想、急群众之所急、帮群众之所需,认真解决民生问题,努力把为群众排忧解难的各项工作落到实处。学习弘扬焦裕禄精神,就要像焦裕禄同志那样,坚持实事求是,尊重客观规律,深入调查研究,真正把求真务实融入自己的工作之中,坚持一切从实际出发,讲实话、办实事、求实效,把人生价值与党和人民事业的发展紧密结合起来,多想群众少想自己,多想事业少想名利,坚持在其位、谋其政、尽其责,真正把全部心思和精力用在干事创业上,做到为官一任、造福一方。

“兰考之问”问得好,问出了影响发展的拦路虎,问出了领导干部敢于打虎的胆识和决心,也为下一步更好地发展、密切联系群众,问出一个现实可行的整改时间表。”市社科专家、

市委党校吴红以《从“兰考之问”感悟“焦裕禄精神”》为题,谈了学习习近平总书记重要讲话精神的体会。吴红说,5月8日,河南兰考县委书记王新军第一个做个人对照检查,发言不久,他就发出了被很多人压在心里的“兰考之问”,即守着焦裕禄精神,为什么兰考至今还戴着贫困县的帽子;为什么一些党员干部群众观点丢掉了,群众路线走偏了?“兰考之问”如一面镜子,要多问手中权力是否用于群众、是否用于发展、是否为赢得了群众关心的“鸡毛蒜皮”之事,努力做到“小事办好、大事办快、难事办妥”。要将权力用于发展,尽心尽力抓好产业培育、城市建设、交通改善等发展大事,全心全意办好城镇饮水、公共服务、就业社保、安全稳定等民生实事,用发展带动群众致富,不辜负群众的期盼和重托。要重担当,守规矩,用为民务实清廉赢得群众满意。(下转03版)

整改要到位

——四谈高质量开好专题民主生活会

□本报评论员

一次完整的专题民主生活会并不仅仅局限于会议本身,还包括会前的交心谈心,以及会后的整改落实。从一定程度来看,专题民主生活会是否开出高质量,要靠一个“改”字来检验。党员干部不能只在会上红脸红,出出汗,更应该在会后,反思已过,真正改掉自身存在的问题,查摆问题与立行立改相结合,转变作风才会看得见摸得着。整改必须真改实改。高质量专题民主生活会,落脚点在整改。要制定整改方案,将聚焦“四风”贯穿始终,抓住那些群众最反感的“四风”问题,制定有针对性的整改措施,结合部门单位职责和工作实际,紧扣群众反映强烈的突出问题,确定各自的专项整治重点,逐项研究解决。在整改过程中,要对文山会海、节庆泛滥、滥建楼堂馆所、办事效率低下、损害群众利益以及超规格接待、违规占用住房和办公用房、违规配车、人情消费等具体问题,逐一提出整改措施,明确时间表和路线图,落实责任人,做到件件有着落、项项有安排。要下定决心,加大力度,采取硬措施,拿出真功夫,不光拣“软柿子”捏,不敢啃“硬骨头”。对查摆出来的问题,能改的马上就改;不能马上改的,要细化整改方案,提出整改路线图、时间表和任务书,公开承诺、扎实践诺,避免虎头蛇尾,以检查代替整改。各级领导干部尤其是“一把手”要切实履行职责,只有领导带头整改,干部上行下效,才能确保专题民主生活会不走过程,开出实效。

整改过程要让群众监督,整改效果要由群众评判。整改是否到位,得由群众说了算。群众最期盼的就是解决问题,最害怕的是整改走过场,群众的期待越迫切,领导干部越不能松口气,越需要花更大功夫、下更大力气,把措施落实好,把承诺兑现足,让群众看到整改的行动和实效。谁来整改、怎么整改,要通过多种方式向群众公开,请群众参与,听取群众意见,接受群众监督,整改效果交由群众评判。党员干部要以召开专题民主生活会为契机,触及深层次问题,进行深刻剖析,抓好整改落实,要以群众的满意度作为整改方向,群众满意的才能“销号”,不满意的继续整改。只有让群众真正看到实实在在的变化,从中得到实惠,整改才算落到实处。

第四届中国农村金融品牌价值榜发布

光山县农信联社荣膺“十大品牌创新机构”称号

本报讯(记者 赵雪峰 通讯员 陈锋 张琼)日前,在北京人民大会堂举行的“农信银杯”第四届中国农村金融品牌价值榜颁奖典礼上,光山县农村信用合作联社荣膺“中国农村金融品牌价值榜·十大品牌创新机构”称号。

中国农村金融品牌价值评选活动以“品牌建设提升竞争力”为宗旨,由中华合作时报社、中国社会科学院农村发展研究所、中央财经大学金融品牌与企业文化研究所联合主办。

近年来,光山县农村信用合作联社坚持金融创新,激发内生动力,以支农为载体,以创新为动力,以服务为手段,先后开发出8款特色化、差异化金融产品,2种金融服务模式,推进阳光普惠制金融服务,成功打造了特色鲜明、服务高效的金融超市和所有贷款咨询、申请、调查、审批、发放一站式办理的阳光信贷工厂,取得了明显成效。该联社开发了首款专门支持光山金融业发展的信贷品牌——“金燕快贷通·绒易贷”和

导师重教信贷品牌——“金燕快贷通·恩师贷”,对光山首届“电力杯”双十人物提供最高额授信,周转使用,向社会传递光山农信社正能量。目前,该联社在创新驱动下,业务经营实现快速发展。截至2014年5月底,各项存款63.95亿元,较年初增加7.54亿元,各项贷款余额41.57亿元,较年初增加2.82亿元,存贷款市场占有率分别为38.09%和60.65%,位居全县金融机构之首。



6月28日,新县长漳社区大党委组织医务人员,开展“庆七一·健康知识进社区”义诊活动,为群众进行诊疗、健康检查和常见病咨询。此次活动共为群众诊疗和提供健康知识咨询340多人次,发放宣传资料600多份,受到群众一致好评。冯德平 摄

简明新闻

我市首个电子商务市民培训学校成立

本报讯(见习记者 马迎春)6月28日上午,我市首个电子商务市民培训学校——浉河区电子商务市民培训学校在信阳一职高成立。该校由浙江网营公司与信阳一职高联合创办,旨在为有志于从事网店经营及相关工作的市民搭建一个施展才华、捕捉商机、干事创业的理想平台。该校为学员免费提供教材,采取分层次、分阶段、以练为主的教学方法,使市民学会网上购物,掌握电子商务方面的要领,并为我市培养专业的电子商务人才。

市委党校党员干部接受廉政警示教育

本报讯(党 晓)为增强党员干部的党纪、政纪、法纪观念,近日,市委党校组织全校党员干部先后到大别山红廉文化苑和信阳市预防职务犯罪警示教育基地接受廉政警示教育。参加此次活动的党员干部纷纷表示,在今后的工作一定要密切联系群众,增强清正廉洁意识,做到自重、自省、自警、自励。

淮滨县深入开展粮食执法宣传

本报讯(王亚平 熊西伟)6月上旬以来,淮滨县粮油监管执法大队深入栏杆、固城、麻里等十多个乡镇,向广大农民、粮食经纪人、粮食收储企业、粮油加工企业宣传粮油法律法规,重点宣传国务院《粮食流通管理条例》、《河南省实施〈粮食流通管理条例〉办法》、国家最低收购价政策、粮食收储应具备的条件、违法收储行为举报处理等有关法律法规。

『出汗』方能『排毒』

出汗,日后神清目爽,步履稳健,以最佳精神状态投入到日常工作中。

民主生活会是党的政治生活中一件大事,是党员领导干部的精神家园,只有持续发扬优良传统,保持民主生活会的足够“辣味”,让大家坦诚相见,见微知著,常“出汗”,常“排毒”,才能确保健康向上的政治生活“不变味”,才能确保党员干部头脑清醒、拒腐防变“不失效”。



市中心医院药剂科党支部

为患者安全有效用药保驾护航

市委市直机关工委

近年来,信阳市中心医院药剂科党支部牢固树立以病人为中心的服务理念,狠抓支部自身建设与政风行风建设,为保障患者用药安全、促进合理用药做出了积极的贡献,树立了药学工作者的良好形象。

加强政治思想教育,充分发挥党员先锋模范作用,为支部整体工作良性发展提供思想保障。

市中心医院药剂科现有员工60余名,党员22名,身居临床一线岗位,担负着医院药学服务的重任。他们的思想政治素质高低、党性党纪观念强弱,直接关系到医院药学服务的质量,关系到患者用药安全。为此,该科党支部在党员干部中深入开展群众路线教育实践活动,大力加强思想建设,持续开展创先争优、建设学习型党组织等活动,始终把学习放在重要的位置。组织党员干部认真学习中国特色社会主义理论体系、《党章》、党的十八

大报告、十八届三中全会报告以及习近平同志系列讲话精神,学习社会主义核心价值观,积极参加医院组织的各种专题讲座,参观鄂豫皖革命历史博物馆、市红廉文化教育展览,组织观看《焦裕禄》、《杨善洲》以及廉政警示教育片,在科室早会、党支部生活会上,宣讲党的理论知识、方针政策。形式多样的学习教育活动,丰富了党员干部的理论知识,净化了心灵,启迪了思想,提升了政治素质,增强了宗旨意识和践行党的群众路线的自觉性。

加强行风及工作作风建设,努力塑造良好形象,为支部整体工作良性发展提供纪律支撑。

该科党支部经常组织干部职工学习行风建设的若干规定以及国家的相关法律法规,规范干部的工作行为,坚决遏制医药购销领域的不正之风,做到制度健全、措施得力、责

任到人、警钟长鸣,牢牢筑起反腐倡廉的防线。党员干部在工作中能时刻自省自警,勤修爱院,不损公肥私、不以药谋私,树立以患者为中心的服务理念,以药事法规为工作准绳,以患者满意为工作目标。党支部领导率先垂范,定期召开民主生活会,重大事宜集体研究决定,不搞一言堂,不以权谋私、不以职谋私;班子成员分工明确,各司其职,通力协作,心往一处想,劲往一处使,脚踏实地、敬业有为,团结和带领科室员工践行卫生系统行风评议的工作要求,圆满完成各项目标任务,在群众中有较高的威信。几年来,该科员工没有违法、违规、违纪的现象发生,在历次行风评议中均受到好评。

加强制度建设,促进规范管理,不断提高药学服务水平,为患者安全有效用药提供制度保障。

落实党建工作制度。该科党支部认真落

实“三会一课”制度、民主评议党员制度,加强党员、职工理论知识及相关法律法规的学习培训,建立健全各项规章制度,努力做到用制度管权、用制度管事、用制度管人,促进员工自觉依法执业、规范执业、爱岗敬业,促进支部及科室领导率先垂范、令行禁止、公正廉洁。

落实药品进出管理制度。该科党支部积极履行药事管理与药物治疗学委员会工作职责,认真执行河南省药品网上招标及医院采购管理制度。药品一旦购进入库,必须实行“三方”验收,严把进口关;质量监控室每月不定期对科室药品管理质量进行检查,发现问题及时解决,实施药品全流程质量监控,绝不让不合格药品流入患者手中;积极开展药品不良反应监测工作,及时做好数据网上直报并及时反馈给临床,为药品后续效应评估及临床用药安全提供了信息支持,最大限度地保障了患者用药安全。

(下转03版)



近日,光山县波水水库在渔业捕捞中捕出一条重达147斤的青鱼,全长176厘米,是波水水库建库以来捕获最大的鱼。该鱼系2006年投放,投放时规格为1斤左右,当时投放有3000条左右,今春以来该水库已捕获120斤以上的青鱼3条。余传芳 摄



好房子都在 信阳公共售楼部
信阳房展馆
电话: 6768819 6185528
地址: 信阳市体彩广场 网址: www.xyfdcw.com
责编: 韦海俊 审读: 刘翔 组版: 夏升